

枣庄东站站改完成

青檀路道口昨晚恢复通行



昨晚,青檀路铁道口已经恢复通行。本报记者 武春澍 李泳君 摄

▶28日中午,青檀北路还在封闭中。

本报枣庄6月28日讯(记者 李泳君 武春澍 通讯员 曹建明 付小春)

28日,记者从枣临铁路工程第二经理项目部了解到,目前枣庄东站站改已经完成,已经通车。本月20日之前青檀路铁道口就已经实行半封闭施工,20日之后开始实行全封闭施工,截至目前全封闭施工已8天,青檀路铁道口已于28日晚9点30分左右恢复通行。

28日上午记者在施工现场了解到,27日枣庄东站进行了机车压道实验,经测试符合铁路技术规范要求。

目前枣庄东站站改已经顺利结束。28日中午13点30分,第一辆货运列车自西向东停靠枣庄东站。“枣庄东站的原有线路没有改变,但是到发线由原来的570米,延长到现在的1050米左右。”现场工作人员介绍。

枣庄东站的一位负责人向记者介绍,枣庄东站站前广场的设计概况为站内纵坡按照1%、0.7%设置,其中2条既发线和11条货物线的直线段维持既有标准,其线路采用一级碎石道碴补碴。“为了延长铁路木枕的使用寿命,前一段时间东站

站场改造我们将其中需要改造的老线的木枕全部换新型混凝土枕,这样结实耐用,延长使用年限。”

据了解,枣庄东站站场改造完成后,青檀北路道口有枣临正线1条,至十里泉电厂专用线1条,计2条线路在道口上,其余道口仍为单线道口。

另据记者了解,因工程需要,枣临铁路有6座“平改立”工程。其中枣临铁路市中区段长青路铁路道口箱形桥主体工程完工。按照设计把青檀路、胜利路改造为公路上跨铁路立交;振兴

路、北山路、长青路、解放路为公路下穿铁路立交。

28日在青檀北路道口,中铁十局枣临铁路工程负责解放路老线改造的经理刘玉康向记者介绍:“从18号开始,我们将把冶金专用线的将近500米全部拆除,然后重新铺线,20号左右的时候在枣庄东站已经换铺线路500米。”

中铁十局相关工作人员表示,枣庄东站改造之后主要是用作货运,用作客运的可能性很小,不过目前相关部门正在进行枣庄东站客运的申报工作。

龙头西路开工改造

建华西路和龙城西路也同时开工

本报枣庄6月28日讯(记者 李淼) 28日,记者从枣庄市市中区住建局了解到,市中新区龙头西路、建华西路及龙城西路建设项目今天上午9点奠基并开工建设,预计到今年12月全面竣工。

记者了解到,建华西路道路工程范围西起西二环路,东至衡山路,道路全长2630米,规划红线40米,设计路面三块板,其中机动车道15米,机非隔离带每侧2.5米,非机动车道每侧4.5米,人行道每侧4米,绿化带每侧1.5米,投资2700万元。

龙头西路道路工程范围西起朱子埠支流西岸,东至衡山路,道路全长1420米,规划红线40米,设计路面三块板,其中机动车道15米,机非隔离带每侧2.5米,非机动车道每侧4.5米,人行道每侧4米,绿化带每侧1.5米,投资2700万元。龙城西路道路工程西起谷山路,东至衡山路,道路全长930米,规划红线30米。设计路面三块板,其中机动车道13米,机非隔离带每侧1.5米,非机动车道每侧2.5米,人行道每侧2米,绿化带每侧2.5米投资1395万元。

薛城区对中小学校食堂分级管理

12项指标保就餐

本报枣庄6月28日讯(见习记者 张旋) 28日,记者从薛城区卫生局获悉,薛城区卫生监督所将对全区中小学食堂进行食品安全监督量化分级管理。此次食品安全监督涉及全区含食堂的中小学校,保证学生的用餐安全。

据了解,此次食品安全监督量化分级工作将从今日起持续到7月3日,平均每天将对薛城区内的4至5所学校进行监督检查。各项检查的总分为100分,内容包括许可管理、采购贮存、食品添加剂等九项内容,卫生监督所根据各学校食堂得分分数将检查对象划分A、B、C、D四个等级,其中C

为各项均一般的高风险级别,D则为各项均较差的级别。

同时,据卫生监督所的工作人员介绍,检查内容中的九大项将细化为58条小项,其中有12项属于星级指标。被检查单位一旦有违背任何一项星级指标的情况将被一票否决,不再进行等级划分,直接令其限期整改,切实杜绝危害学生用餐安全的行为。

据介绍,学生用餐安全是家长、学生与学校都非常关注的,卫生局将在此次食品安全监督中加大监督检查力度,责令不合格食堂限期整改,以更好迎接新生入学,确保学生就餐安全。

薛城邹坞镇

严查农用车作校车

本报枣庄6月28日讯(记者 崔维成 通讯员 杨宁) 28日记者获悉,为规范校车运营管理,薛城区邹坞镇要求辖区各幼儿园不得使用农用车、货车、三轮车和封闭式运输车作校车。

据介绍,邹坞镇派出所组织民警对学校周边道路交通环境进行摸底排查,对校园周边环境进行一次大范围的整治。同时,该镇加大宣传力度,增强了广大学生和家长的交通安全重要性的认识。

该镇组织派出所民警、综治中队人员对车辆及驾驶人员进行严格检查,并对驾驶人员进行安全教育。要求辖区各幼儿园不得使用农用车、货车、三轮车和封闭式运输车,

更不得使用报废车、无牌无证车、雇用、挪用、套用伪造车牌车、未按规定参加检验的车辆及拼装车辆。校车必须做到经常检修,确保车门、车窗开启灵活,刹车装置性能良好,车内必须配备有灭火器。

此外,该镇学校、幼儿园经常开展校车日常安全管理自查,做到制度落实、管理到位、责任到人;派出所、教育、综治部门每月定期开展校车安全大检查,逐校逐车检查车辆安全状况及车辆资质、驾驶员资质等,发现问题下达整改通知书;同时不定期开展校车运行情况抽查,对校车安全运行实行长期跟踪和密切管控,发现问题,由公安部门严格处理。

君山路小学的4位老师轮流给梁珍辅导功课

“支架女孩”有了私人老师



本报枣庄6月28日讯(见习记者 张旋 通讯员 刘建勇) 本报一直关注的“支架女孩”梁珍有了私人老师。27日,记者从枣庄市残疾人康复中

心获悉,近日,君山路小学的4位老师轮流为在康复中心进行治疗的梁珍义务辅导功课,小梁终于圆了上学梦。

“孩子就是喜欢学习,刚来治疗的时候因为不能上学总是哭,现在老师们每周都来给补课,梁珍高兴坏了。”梁珍的妈妈张女士说。据了解,梁

珍和妈妈已经在康复中心治疗50多天了,这段时间,君山路小学的老师每周都会给梁珍补习语文、数学、英语、科学四门课程,目前小梁珍已经进入期末复习阶段,想要在康复中心单独参加考试。

据康复中心的大夫介绍,梁珍因患脊柱弯曲、肌肉

发育不全,身体主干从颈项开始往下一直到脚踝处全部用钢支架固定起来进行脊柱矫正,等待依据康复情况进行手术治疗。在康复中心治疗的日子里,君山路小学的老师得知这位坚强好学的小姑娘的事迹后,每周义务为她辅导功课,希望她能继续学习。

搞笑证件热卖惹争议

令人担心的是,小学生成主要买家

本报枣庄6月28日讯(记者 李淼) 市民刘先生在去青檀寺游玩的时候发现,很多搞笑证件在景区内销售,很多游客争相购买,刘先生表示,这些销售的搞笑证件是否合法?

记者调查发现,目前市面上销售的搞笑证有“淑女证”、“富二代证”、“良民证”、“最佳女友证”等。刘先生告诉记者,这些证件上面都印着国徽,“我打开了一张美女证,不但有贴照片的地方和文字说明,证件的右下角还盖有‘中国帅哥靓女联合会’的印章。”

此外,记者调查发现,不仅是景区内,在枣庄部分学校

门口也出现了销售类似证件的小商铺,一位学生家长告诉记者,在学校门口销售这些东西,很容易对学生的价值观造成不好的影响,希望有关部门可以管一管。一位店主告诉记者,这些搞笑证件的销售量很好。“这些证件都是一起进货进来的,一开始觉得好玩就进来了,没想到卖得这么好。”这位店主说。

28日下午,枣庄市公安局市中分局的相关工作人员告诉记者,这些印有国徽证件的销售是违法的。“尤其是带有国徽的证件,法律政策上是不允许的。”



市面上销售的各种搞笑证件。本报记者 李淼 摄